Tect no reorpadum Penbed
3emnau. lopel pna 3a 5 Knacca

[oTOBbIE MaTepuanbl gnsg TecTtupoBaHua TecT no reorpadum Penbed
3emnu. lopbl Oong 3a 5 Kflacca C oTBeTaMu

1. CKONbKO MNPOUEHTOB TEPPUTOPUN CYWKU 3aHMMAKT FOpbI?

1) 15%
2) 40%
3) 70%

2. YT0o Takoe ropHad cTtpaHa?

1) cTpaHa, B KOTOpPOW e€CTb ropbl
2) oBe n Gonee ropbl, CTOAWMX BMecCTe
3) rpynnbl FOpHbIX XpebToB, pa3genéHHble MeXrOopHbIMUM OOSIMHAMU

3. KakoW TrUraHTCKWUW TOPHbBIKN NOAC HaxoouTcs B BoCTO4YHOM
nonywapuu?

1) Kopounbepsl
2) Anbnsl
3) AHAObI

4. Ha3oBuTe cCaMylw BbICOKY TOYKY MJIAHETHI.

1) [OxoMonyHrma
2) 'vmanawu
3) YpanbCcKue ropol

5. KTo He aBnseTcs rnaBHbM MPUPOOHbLIM apXUTEKTOPOM rop?

1) Boppl
2) BeTep
3) yenosek

6. 13-3a 4ero He BO3HUKAKWT cenu?


https://testung.ru/test-po-geografii-relef-zemli-gory-dlja-za-5-klassa/
https://testung.ru/test-po-geografii-relef-zemli-gory-dlja-za-5-klassa/

N3-3a JIMBHEBbIX OOXOEW
M3-3a Te4yeHus pek
W3-3a U3BEPXEHUS BYNIKAHOB

[oe obpa3ywTca oBparu?

Ha CK/IOHOB XOJSIMOB W BO3BbIEHHOCTEW
y MOOHOXWUA Trop
B neuepax

YTO CTAHOBMTCH rnaBHbIM GAaKTOPOM M3MEHEHUW penbeda B panoHax

3eMnun, rgoe Mano Bnarun?
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BeTep
BOMA
yenosek

Kak MHa4ye Ha3blBalOT MnecyaHble XOJSIMbl B I'IyCTbIHFIX?

OIOHbI
Ky4u
HacbInu

Foe Haxooutcs bonbwon bapbepHbin pud?

y nobepexbs ABCTpanuu
Ha WXHbIX 6eperax Adpuku
BO3Nne ocTtpoBa Maparackap

eTbl Ha TecT no reorpa¢um Penbed 3emnu. lopel pna 5 Knacca



